

---

## **В Ханкайском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, пытавшегося дать взятку сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего иностранца. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 24 октября 2017 года обвиняемый, находясь в салоне служебного автомобиля в селе Новониколаевка Ханкайского района, передал взятку в размере 30 тыс. рублей сотруднику полиции за непривлечение к административной ответственности трех его земляков. Денежные средства положены им в бардачок автомобиля. Преступление не было доведено до конца, поскольку полицейский сообщил о случившемся.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1184558>